



17 октября в Чувашском государственном университете имени И.Н. Ульянова прошла Всероссийская научно-практическая конференция «Механика: современное состояние, проблемы, перспективы», посвященная 100-летию со дня рождения первого ректора ЧувГУ Семена Федоровича Сайкина. В конференции приняли участие ученые из Москвы, Санкт-Петербурга, Казани, Кемерово, Уфы, Чебоксар.

С приветственным словом обратился ректор университета **А.Ю. Александров**. Андрей Юрьевич отметил огромный вклад С.Ф. Сайкина в становление и развитие ведущего вуза республики, формирование традиций высшей школы, которые успешно продолжают и сейчас. Участникам конференции были представлены фотовыставка, посвященная 100-летию со дня рождения С.Ф. Сайкина, и видеофильм об истории и современном развитии Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова.

На пленарном заседании с докладами выступили известные исследователи в области механики – заведующий кафедрой теоретической механики Казанского (Приволжского) федерального университета Ю.Г. Коноплев и О.А. Саченков, профессор Московского государственного машиностроительного университета О.В.Крылов, профессор Чебоксарского политехнического института (филиала) Московского государственного машиностроительного университета (МАМИ) А.Г. Терентьев.

Затем состоялось секционное заседание Всероссийской научно-практической конференции.

{gallery}novosty/2014/10/201014{/gallery}